

С новым годом, товарищи!

Советский дух, советские плакаты и советские костюмы правили в этом году на новогоднем карнавале! Каждый мог окунуться в Советский Союз с головой, причем в прямом смысле этого слова. Можно было пройти посвящение, научиться завязывать красный галстук и стать пионером, оказаться в коммуналке и научиться лепить большие пельмени, постоять в очереди за оливье, поучаствовать в Олимпиаде и даже занять там первое место, сходить на тайную дискотеку с запрещенной музыкой, и конечно купить пепси-колу из-под полы! Все это подготовили сами студенты, ведь в этом году **Центр студенческой культуры решил провести конкурс на лучшую площадку среди институтов**. Ребята заморочились на сценарии, костюмы, призы и антураж. Жюри заглянуло на каждую площадку и оценило всех по достоинству, **но победитель мог быть только один, и им стал институт математики!** Именно их площадка вызвала настоящий ажиотаж, а все потому что «запретный плод сладок», у них было все самое запрещенное: Пепси, спрайт, стихи запрещенных поэтов, джаз и стилиаги! *Специальным призом стала поездка активу института на один день в SPA-отель «Такмак»!*



Но это был не единственный конкурс, *директор Центра студенческой культуры **Богданов Роман Васильевич** и первый проректор по учебной работе **Колмаков Владимир Иннокентьевич***, вышли, чтобы наградить лучших студентов СФУ, а также представить новый символ нашего университета. Которым стала рыжая и пушистая белка! Рассказать, почему именно белка,



Новый символ СФУ

доверили **Эдуарду Кевбрину**, лидеру группы разработчиков нового стиля: « В одной букве U заключено множество смыслов: «U» — это университет, «U» — это ты, «U» — это твой университет»! Владимиру Иннокентьевичу подарили первую фирменную футболку с белкой, он в свою очередь подарил зрителям прекрасный салют, а белка и коллективы ЦСК подарили всем замечательный концерт с исполнением самых любимых новогодних песен!

Уже по традиции на карнавале выбирали лучший костюм, лучшую игрушку и лучшую фотографию! В церемонии награждения принимал участие **Верховец Сергей Владимирович**, *первый проректор по науке и международному сотрудничеству*, он лично поздравил победителей!

- **Приз за лучшую фотографию** получил *Ванилевский Владимир*, институт математики!
- **Приз за лучший новогодний костюм** – *Соломина Анна*, институт математики (Аня оделась в костюм «Эдвард руки-ножницы»)
- **Первое место в конкурсе лучшая елочная игрушка** одержали *Николаева Елена*, институт филологии и языковой коммуникации и *Кашин Игорь*, институт космических и информационных

технологий!

А чтобы удивить студентов, вжившихся в дух Советского Союза, на сцену пригласили **DJ Трибуну!** И как говорится, стены заходили ходуном!

Это был настоящий праздник, настоящий карнавал, и каждый пришедший почувствовал атмосферу нового года! Было весело окунуться на один вечер в Советский Союз и почувствовать общность того времени, но еще веселее быть студентом Сибирского федерального университета и чувствовать себя своим среди своих!

Ваша Даша, 27 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7208>